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Magyarorszás a próbafétel idejére örzi erejét 
Lukács Béla miniszter tegnap be- 

szédet mondott, melyben egyebek kö 
zött azt a kijelentést tette, hogy ahogy 
a küedelmek kezdeményezéséből nem 
vettük ki részünket ugy a döntés ide- 
jében is a magyar gondolat kimentése 

lehet csak feladatunk. Magyarország 
– mondotta a minaiszten - megérde. 
melt helyet és életlehetőséget követel 
Európában. Itt jelentjük, hogy a kor- 
mányhoz közelálló Reggeli Magyaror 
szág cimű lap tegnapi vezércikkében 

azt irtoé, hogy Mgyarország minden 
erejét a próbatétel idejére őrzi meg. 
A magyar jövő egyetlen garanciája 
az egység. Ezt őrizzük meg ! 

A bolgyárok megszállják Dél-Szerkiát 
Egy tegnapesti budapesti közle- 

mény adta hirül, hogy a bolgár csapa- 
tok délszerbiai termletek megszállásába 
kezdtek. Más jelentések ugy tudják, 
hogy ez a megszállás az albán ha 
tárokig fog kiterjedni s igy minden 

Görögország feletti rész bolgár kézre 
kerül. Itt jelentjük, hogy tegnap Albá 
nia fölött német repülők jelentek meg 
s röpcédulák utján közölték az albá 
nokkal, hogy országuk függetlenségét 
elismerik. Ugyanez a hir Montenegró 

ról. Albánia fölött a dalmát tengerpanrt 
már horvát kézen van, igy a Görög- 
ország fölötti Balkán védelme teljesen 
biztositva van. A megalakult függet- 
len albán kormány az invázió kivédé- 
sére igéret tett. 

Mussolinit kiszabaditották a németek 
THeguap a késő esti órákban a né- 
miet főhadiszállás különjelentésében kö- 

zölte, begy német ejtőernyősök, biz- 
tonsági csapatok és az SS. fegyveres 
erő kötelékei Mussolinit kiszabadították 
fogságából. A minden tiszteletet meg- 

érdemlő fasiszta vezér igy szabad s 
tfolytathatja harcát Európa védelmében. 

Rőtött fegyverszüneti szerződés feltéte- Egész Olaszerszág 
örömmámorbam muszik 

Az első jelentések szerint Musso- 
lini kiszabaditásának hire Olaszország 
ban hihetetlen örömet váltott ki. Noha 
a németek által megszállt területeken 

statárium van érvényben. mely meg 
tiltja a csoportosulásokat, a rádióhirre 
az éjjel több helyen a nép az uccára 

todult s éltette Mussolinit és a német 
hadsereget. Minden jelentés természe- 
tesnek mondja, hogy Mussolini most 
kormánya élére áll s saját kezébe ve- 
szi országa további sorsának intézését. 
Itt jelentjük, hogy a legutóbbi 48 óra 
alatt, még Mussolini kiszabaditásának 
bire előtt a Nápolytól északra fekvő 
olasz területeken a fasiszták mindenütt 
erőteljes szervezkedésbe fogtak és a 
lefegyverzett csapatok elbocsátott le- 
génysége tömegesen jelentkezett ka- 
tonai szolgálattételre a német parancs 
nokságokon. 

A Duce kikerülte 
a vésztörvényszéket 

Az angolszászok bosszuvágya azt 
tervezte ki, hogy Mussolinit nemzet- 
közi vésztörvényszék elé állitják. Ilyes. 
mire még csak példa sincs a történe 
lemre. Mussolinit, aki 26 éven át dol- 

akarták elitélni, ami mindennél fénye- 
sebb bizonysága annak, hogy a fasiszta 

Tegnap közzétették az olaszokkal 

leit. Eszerint Olaszországnak minden 
tengeri kikötőt és repülőteret az an- 
golszászok rendelkezésére kellett volna 
bocsátani s nekik maguknak pedig a 
németek ellen kellett volna fordulniok. 
Miután ez nem következett be, a nem 
zetközi sajtó azt mondja, hogy az an. 
golszászok minden terve fölborult ; 
csapathiány miatt nekik szükségük 
lett volna arra, hogy az olaszok a né- 
metek ellen harcoljanak. Montgomery, 

A németek keményhangu figyel- 
meztetést intéztek Svédországhoz. Eb- 
ben kilátásba helyezik, ha Németország 

A finneket táma 
A diplomáciai jelentések csalfa 

hirei helyett jobban beszélnek a hadi- 
jelentések. Eszerint az elmult 48 óra 
alatt orosz repülők többször megkisé- 
relték a finn területek fölé való berepü- 

A délamerikai államok közül Ar- 
gentina egy pillanatig sem habozott, 
semleges maradt s az amerikai nyo- 
más ellenére sohasem volt hajlandó 
megszakitani összeköttetését a tengely- 
államokkal. Argentina még a mostani gozott népe javára, az angolszászok válságosnak feltünő napokban is hü 

Az angolszászok 
összeomlott 

Németország fellép Svédorszá 

vezér valóban ors szol- zága érdekeit 
gálta. 

fTerve 

angol tábornok tegnap máris kijelen- 
tette, hogy nem szabad a németek ere- 
jét lebecsülni. Ezt a megállapiiást 
olybá tekintik, mint ami az angolszá- 
szok sikertelenségét indokolja. A hely- 
zet ugyanis az, hogy még a keletke- 
zett zürzavarban is csak egy két köz- 
séget tudtak elfoglalni. Kiderült az is, 
hogy azok az olasz hajóegységek, me- 
lyek angolszász kikötőkbe futottak be, 
nem bhajlandók a németek ellen hüz- 
deni. Az amerikaiak most őket a japá- 
nok ellen akarják használni. 

dellem 
fölé még egyszer Svédországon át rö. 
pülnek be angolszász repülők, a né- 
metek föllépnek ellenük. 

dják az oroszok 
lést. E kisérleteket a finn légvédelem 
kivédte. A bombázási kisérlet bizony- 
sága annak, hogy a finnek továbbra is 
változatlanul a tengely oldalán áll- 
nak. 

Argentina nem fordul a tengely ellen 
marad elhatározásaihoz. Ennek kijelen- 
tése alkalmából tegnap az argentinai 
tábornokok felkeresték Ramirez elnö- 
köt és bizalmukról biztositották őt. 
—— 

e0 a -Nagyszalontai Az Ujság- 
telefonszámja.
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Fürdés rendj 
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m e Métfön egész nap férfiak Pénteken gésznapférfiak 
e kKedden , nök szombaton délig férfiak 

k tzgrdán férfiak déltől nők 
nök Vasárnap 1-ig ferfiak fürönek 

Valahol a brjanszki erdőben 
Szabó Sándor zls. 

haditudósiító. 

Köröskörül vastagdereku, szakállas 
faórlások, közöltük méteres, sürü, tüs 
kés cserje, köddel kevert délutáni sö 
férség és a vizenyőshátu föld f(elett 
millió bogár: az orosz mocsarak kóbor 
legyei. : 

Ez a brjanski erdő ! 
Négy óra alig mult még, de az 

erdőre már ráhasalt a söltét, ködös 
orosz este. Lépésre sem látunk, tapo- 
gatózva haladunk, mohó, éhes szájjal 
les ránk a mocsár, hogy lehuzzon 
bennünket a tapadó, rothadtszagu sár 
be, egészen le, a halálig. Inkább az 
érzésünk után lépünk óvatosan előbbre, 
meg Böjtse János tizedesnek, ennek a 
mosolygóképü csiki fiunak góbészimatja 
ulán, aki már sokszor keresztül kasul 
kóborolta az orosz bandaharcoknak ezt 
a sunyi, gyilkos, halálos erdőpoklát. 
Ugy mozog már il! a kérgesbőrü, 
golyózéporoktól vert vén fák között, 
mintha odahazs, a mádelalvi havsaso 
kat járná, ahol minden szikla, karcsu 
testü fenyő, puhafüvü tisztás, régi is 
merőse. 

Hetek óta neponként indulnak be.- 
velésre. Amióta kiujultak a lappangó 
bandaharcok. A magyar csapatok haté- 
kony közreműködésével az erdőben 
körülzári orvlövészeket rendszeres had- 
műveletekkel teszik ártalmatlanná. Ed 
dig kétszázhét bandatábort szortak szét 
számos fegyveri és nagymennyiségü 
lőszert zsákmányoltak. 

És Böjte János százada derekásan 
kivelte részét a veszedelmes harcok 
ból. Ma este is egy megerősített, re 
pülőkkel és lövegekkel rendelkező 
bandatábor ellen indulnak. A feladalt: 
felkutaini a banda buvóhelyét, meg 
semmisiteni az előőrsöket, hogy a tá 
madó főerő végképp szétverhesse. 

Böjte János felderitő rohamjárőre 
már mélyen bent járt az erdőben. 
Velamennyien keménykötésü erdélyi 
legények. Kitáguli szemekkel, izzadtan 

géppisztolyukkal lépegetnek, 
halkan, mintha mezitláb mennének. 
Kézigránát tarisznyájuk nagybasura ra 
kolta simul oldalukra. Felettünk tenyér- 
nyi foltkéni csillan meg néha néha egy 
sovány csillag, lábunk alatt nedvesen 
cuppan a föld és zizzennek meg a le 

velek. Megállunk időaként, kifujuk ma 
gunkat, zsebkendőnkkel megtőrőljük 
izzadi homlokunkat és már indulunk 
előre: messze még a végcél. 

Megnézem órám: tizenegy mult 
párperccel. Es négy óra éta tapossuk 
már áz imbolygó talaju erdőt. Veszet- 
tül eldugta magát a banda, de meg 

- 

FERENCJOZSEF vésztempóju roham kell ide. Kézigrá 
náltal és hajrával, 

kell találni. Ez a peararcs. Mögüttünk 
már elindult a főcsapat és ha mi nem 
végezzük el a kapott feladatot, nemcsak, 
hogy nem semmisithetjük meg a ban 
dát, de talán kelepcébe kerül egész 
csapatunk 

Ezt látom a sölétben a fiuk sze 
mében is. 

Egy kis tisztásra érünk. Bőjte fize- 
des megáll, a többiek is. 

- Nem lehetünk már messze, 
fujjuk ki magunka! - mondja halkan a 
fiuknak. Maga is nekitámaszkodik egy 
fának megigazifja sisakját, hogy feszül 
jön, megnézi a gégppisztolyát, nincs 
semmi baj. Azután halldat. Fentról 
éppen most szakadt ki a felhők közül 
a hold, és az ágak között idehullat— 
egy kéi sovány sugarat. 

Valahonnan puskalövés hallatszik. 
Kezdődik már ! 

Böjte tempósan adja ki utasításait 
és a tiz emberből álló rsj, szorosan 
egymásmellé zárkózva, megindul előre. 
Kilométert mehetünk talán igy, minden 
pillanatban készen a harcra, amikor 
előttünk, alig százmélerre világosság 
lobban és megzörren a cserje. 

1tt vannak ! 
Böjte rendelkezik : két oldalt állunk 

a szükre taposott erdei ú! mellé és ki 
meresztelt szemmel bámulunk előre. 

Lépésről lépésre zörren a cserje 
nagy csizmás lábak lépésétől. Hárman, 
vagy négyen lehetnek. Furcsa monoton 
hangon dudorásznak. 

- Senki se lőjjön I adjuk tovább! 
- sultogja Böjte. - Leütni a bolsikat. 

Széinyillik a cserje és előbukkan 
az első, tagbaszakadt orvlövész árnyé- 
ka. Mögölte még egy es még egy. 
Hárman vannak. Már lendül is Bőjte 
géppisztolya, hatalmas reccsenés és a 
bandita cuppanva rogy össze a sáros 
füre. A másik kettő még fel sem ocsu- 
dott meglepetéséből, már körülfogva, 
lefegyverezve áll a gyűrüben. Csak 
ugy büzlik belőlük a vodka. Ugy lát 
szik támadásra készültek. 
éppen jókor érkeztüank. 

Es megindulunk előre. Hálul a két 
orvlövész közrelogva, a harmadiknak 
vége lett. Rövid vallatás után, hamaro 
san bevallják, a bandatábor helyét. 

Tam, nyé dalyékol - Ol! nem 
messzeI - mulogatják. 

Akkor az előőrsöknek iti kell lenni 
valahol. lit is van az egyik most buk 
kan ki. Megerősitett földerőd, legalább 
30 bolsevistával, ágaskodó géppuskák 
kal. No nem baj. 

Négyen oldal! kusznak, hason 
csuszva, a sáros vizes füben, a töb 
biek elülről: Két tüz közzé szoritjuk az 
orvlövészeke. Őlomlábakon méászik 
ilyenkor az idő. Böjtével már már kiér- 
tünk a sürüből, várunk még, géppisz 
tolyuskat félre tettük, most már szél 

Be észrevettek bennünket, dühös 
kerepeléssel okádják tüzüket, az orosz 

No akkor 

Tisztelettel értesilem Nagysza- 
lonta és vidéke gazdaközönségét, 
hogy ugy a szerződéses, mint 
a szabadon termelt 

mapraforgó é tökmagy 
átvételét 
megkezdtem 

Egyéb gabonanemüek átvételét 
szüneteltetés nélkül tovább 
folytatom. Folyó hó 

14-én, keddemn, bárány- 
yapju átvétel 

Hegedüs Lajos 
Futura-bizományos, Horthy 

. Miklós ut 16. Katolikus temp- 
lom mellett. 

géppuskák, ugy zeng az erdő, mintha' 
millió csőből sikoltanának a golyók, de 
csak fellettünk. Letarolt levelek, szét- 
szaggatott ágak hullanak ránk, azulán 
mi sem vérunk fovább. 

Villámgyors ugrással lendülnek a 
karok, repülnek a kézigránátok, ponto- 
san az erőd közepébe. Mind a két ol- 
dalról ! Iszonyatos robbanás, és már 
robban a mászodik sorozat is. 

Telitalálat: Azuán megszólalnak 
géppisztolyaink. 

Amikorra a kézigránátlok sürü 
füstje elszáll, miénk az előőrs erődje. 
Tizenkét orosz halott, üz fogoly, hat 
géppuska, oroszgolyószóró és nagy- 
menyiségü lőszer. : 

Haijnalodik már és szürkén veri 
át a világosodás a megcibált fák ágalt 
amikor elindulunk vissza századunk- 
hoz, a foglyokkal és az összeszedet! 
zsákmánnyal és eggyel kevesebben. 
Böjte János tizedes ott naradt a 
brjanski erdők fái alatlt hősen és vitézül 
annyi harc és diadal ulán, kölelességét 
mindig lelkiismeretesen és szívvel 
teljesitve. 

Othon megtudtuk, hogy a táma 
dás bekeritő, lehengeriő győzelemmel 
járt. Felderitő rohamjárőreink vala. 
mennyi előőrsöőt szélverték és a közöl- 
tük átcsuszott a főcsapat meglepetés- 
szerü lendülettel semisitette meg a ban- 
diták táborát. Több száz halott, 450 
fogoly, Számtalan fegyver és lőszer 
került kezünkre. 

viHanyszerelő és 
muűüszerésztiamumlót 
fizetéssel felvesz 

MAJOR 
vilanyszerelő és 
müszerész-vállalata 

– Hasmütétek utáni időszakban 
a régóta bevált, tisztán természetes „Fereno 
József" keserüviz kitünő hashajtó, mely 
a belek tartalmát biztosan felhigitja és azt 
csakhamar fájdalommentesen levezeti. Kér- 
dezze meg orvosát ! 

80 a „Nagyszalontal Az Ujság" 
telefonszáma. -
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Prot Szerénke 

Kőrösi Csoma Sándornak, a magy magyar Ázsiai-kutatónak szobrát Ma. rosvásárhelyen, szeptember 26-án leplezik le. 
Minél előbb szerezzék be a szülők a tankönyveket. Az iskolai tanitás kezdésének kitolásával kapcsolatban felhiv ták a szülők és a tanulóitjuság figyelmét 

t 

arra, hogy lehetőleg minél előbb szerezzék be a tankönyveket. Ezzel nemcsak a tan- könyv vásárlás körüli torlódást kerülik el, hanem lehetővé teszik, hogy a tanulók már az iskolaév megkezdése előtt megismerked hessenek tankönyveik anyagával. 
– Az ujságok nem adhatnak nap- tárt ebben évben. Az ujságok békeidőkben naptárakkal szokták megajándékozni olvasói kat. A mult évben azt a rendelkezést hoz. ták, hogy az ujságok nem adhatják ajándék- ként olvasóiknak a naptáraikat, hanem tsak árának megfizetése mellett. A miniszterelnök most azt rendelte el, hogy az ujságok ebben az évben naptárt nem adhatnak ki sem mel- lékletként, sem a lap olvasói körében való terjesztés végett. 

Hetes ikrek születtek. Madridból jelentik: Valencia közelében, Cu vas Caro- linas községben egy spanyol munkás fele sége hét élő gyermeket hozott a világra Kettő közülük kevéssel a születés után meg halt, a többi öt azonban az orvosok véle ménye szerint vatószinüleg életben marad. Az anyát és gyermekeit állandó orvosi gon dozás alá vették. A hatóságok messzemenő támogatás nyujtanak a családnak. 
– Az országos katolikus nagy- gyülést Budapesten október első hetében fogják megrendezni. 

— Mestervizsgát tett le egy 82 éves iparos. Nem mindennapi érdekességü hir az, hogy Nyiregyházán egy 82 éves ipa- Tos tett az elmult napokban le mestervizsgát. Amikor megkérdezték tőle, hogy miért hata rozta el magát ilyen öreg fejjel a vizsgára, ki- lelentette ,nem akarok, mint kontár meghalni" Meg nem szeretném, ha még életemben az orom előtt pilszkálnának, hogy én csak skontár" vagyok a mesterségemben. 
—- A sziciliai köztársasági mozga dom londoni jelentés szerint az amerikai al- kotmány alapján akarja megszervezni az uj Olaszországot, amely a tartományok szövet: ségéből alakuina kii 

— Engedély kell a tyuk szállitásá- hoz is. A legujabb rendelkezés szerint pos- tán tojást, csírkét, pulykát, tyukot is csak szátlitási engedéllyel lehet postán szállitani. 
Szeptember 26-án rendezik meg Kolozsvárott az erdélyi borbélyok fodrász versenyét. 

— Értesités. Felkérem a hadimunkát készitő szabó-iparosokat és munkásokat, hogy e hó 13 án azaz ma este személyi adataik összeirása végett saját érdekükben az Ipartestületnél megjelenni sziveskedjenek. 
Csoportvezető. 

Jelentettük már, hogy 15.én, szerdán al 
Bibarvármegye törvényhatósági bizottsága 

álló összes erkölcsi és anyagi erejüket vetik 

máért folyik a harc, — Európa, sőt az egész a 

társadalmi világrend forog kockán. 
Ebben, a mindent elsöpréssel fenyegető a 

lyét, csak az remélhet jó sorsot, amelynek 

jövőjének biztositását és belyzetének meg- a 

hetetlen akarattal vállalja a báboru minden 
áldozatát és szilárd hittel viseli annak min- in 

a nemzet örök életében. 
Meg kell tehát szünni minden kishitü- m 

az idegháboru hireinek terjesztésével ás ák 

A magyarság jövőjének biztosítása fűigye aől, 
heogy vállaljuk-e a háboru minden áldozatát 

á a nemzet ellenátló erejét. 
De éppen ugy ki kell közösiteni a közgyülésre ül össze. Dr vitéz Nadányi nemzeti együttélésből azokat is, kik a há- János alispán a közgyülés elé terjesztendő boru okozta természetes anyag- és árucsökke- jelentésében az általános helyzetről a követ- nés folytán keletkezett gazdasági nehézsége- kezőket monnja : - ket kufár szellemmel a maguk önző és aljas A háboru sulyos küzdelme tetőpontjára anyagi érdekeik jogosulatlan biztositására jutott. A szembenálló felek a rendelhezésre használják ki. 
A polgári munka területén a fefokozott a küzdelembe, hogy a maguk számára bizto. teljesítés tiszta lélekkel és becsülettel való sitsák a győzelmes befejezést. elvégzése egytelől, másrészt a győzelembe Az emberi élet egész eszmei tartal- vetett megingathatatlan hit és a csapásoknak 

jobb jövő zálogaként való vállalása azok a emberiség jövője - a keresztény erkölcsi és Aényezők, melyek méltókká tesznek a jelen 
sulyos küzdelmeihez és biztositják számukra 
nemzeti és keresztény elveken nyugvó viharban csak az a nemzet állhatja meg he boldog magyar jövendet. 

Ezekkel a polgári erényekkel válunk fiai át tudják érezni eme sulyos történelmi méltókká azokhoz a hőseinkez, akiket a hősi idők minden követelményét és áldozatra küzdelem a messze orosz mezőkre szólitott, kész lélekkel, vállalják annak minden erkölcsi hogy naponként megujuló harcokban vegyék és anyagi terhét. fel a közdelmet értünk az otthonmaradat- A magyarság is csak ugy remélheti takért - a családi tüzhely megóvásáért — 
kesztény hit, erkölcs és a Haza védelmé- szilárditását, ha a jelen küzdelmeiben rendit ért. 

Féltő aggódásunk és a Mindeuhatóhoz 
tézett hő imánk kiséri messze idegenben den megpróbáttatásait. Rendithetet en hittel fainkat, akizet ez é/ tavaszán a kötelesség- a magyarság történelmi elhivatottságában és teljesités elszólított, azzal biztos tudattal, 

hogy hősi kiállásuk nem lesz hiábavaló s 
eghozza gyümölcsét a magyarság min- ságnek és félre kell állitani mindazokat, akik den vágyának beteljesülését a boldog, a szándekkal avagy anélkül rémlátásaikkal és nagy, a keresztény Magyarországot. 

Biharmegye is ünne 
Herceg Ferenc a bánáti szármázásu ki- la 

jelentés keretében. Ez Hercegről a követke- őr 
zőket mondja : ál 

jára tervezett ünneplésében Bihar vármegye a 

1I Merczes Ference: 
ta, a nemzeti érzések fokozása jellemz váló iró szepter 22.én ünnepli 80 születés- [iroi munkásságát, amelyek nagymértékben napját. Erről Biharmegye szerdai közgyülése járultak ahhoz, hogy a magyarság az elmult is meg fog emlékezni mégpedig az altispáni évtizedek sulyos viharaiban is megtudta 
izni a multak dicső hagyományait, s azok 
tal megerősödött lélekkel tudta a nemzet A nemzet eme nagy fiának szülésnap- összes eszmei birtokállományát megmenteni 
jelennek s bitositani az utókornak. közönsége is osztatlan együttérzéssel kiván 

nek irói és publicistikai munkássága korsza 

megnyilatkozásai különös sullyal birtak a 
nemzet lelkületének és a közösségi erkölcsi 
nézetek és felfogások kialakitásában. A tör. 

sadalmi és egyéni erköicsi világrend szolgá- 

résztvenni, mert tudja azt, Hercegh Ferenc- Figyelem ? 

kot alkotó és irányszabó volt, akiknek irój Mindenféle egyen- 

k Horiny Miklós-ut 2. ténelmi eszmények ápolása, a magasabb tár Kovács nőlszaton (Bank-udvar ) 

sapka készitését 
és forditását, levente-sapka 
zsinórozását olcsón vállalom 

kerékpárversenyt rendeznek. A versenyt a 

Szalomntaaik vezellek 
smrkaadi kerékpárversenyen Jelentettük, hogy a sarkadi leventék bizottságnak átadták versenylapjukat, amit bizottság visszajutatott Sarkadra. Igy el- tegnap megtartották. A versenyzők közül aj lenőrizték, hogy a versenyzők eljöttek a sza- lontai országzaszlóig. harmadik korcsoport fakerekes egyéni or- 

a részükre kijelölt utát. A két első ideér- 
kező versenyző szalontai volt, mégpedig 
Schneider Sándor és Tolna Pált leventék. 

A versenyben 25 kerékpáros vett részt Sarkadrót indultak s a Szalontán őket váró 

száguti versenyzői Szalontán át futották be Az elesáns közönségs 

szállitóija 
Bereczky úriszabó 

mögött egyik kamrában keletkezett tüz. o 

Tüz volt a Horthy Miklós-uton Közel a városházához, a Horthy Mik- mely a Csete-féle rádióüzlet raktárhelyiségét lós 5. szám alatti Lakatos-féle házban tegnap képezi, lángok csapnak ki A takattal lezárt délelőtt tűz ütött ki. Az épület uccai frontja helyiséget erre azonnal felfeszitették s az tt felhalmazott gyulékony anyagot vödrök- Délelőtt 10 óra 20 perckor a ház tu kel hordott vizzel percek ajatt eloltották. A lajdonosa velte észve, hogy a kamrából, [tüzoltóknak már nem akadt munkájuk.
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kis szerencsével párosult 

dással és több eredménnyel. A mérkőzést 

Ma este 815 HU G A R 

éke oljára z utólsó da 

NSC-B. Hunyadi 4:0 (2:0) 
Tegnap délután a békésszentandrási 

Hunyadi játszott az NSC-vel bajnoki mérkő- 
zést. Nyugodtan elmondhatjuk, hogy egy 

tudással ezt a 
mérkőzést legalább 10-12 góllal kellett volna 
megnyernie a szalontai csapatnak. Ennyi biz- 
tos gólhelyzet 4-5 mérkőzésen nem adódik, 
azonban a csatárok góliszonyban szenvedtek 
és a közönség bosszankodva nézte tehetetlen 
játékukat. Állandóan egykapura ment a játék 
és a vendégek csak nagy ritkán kisérleteztek 
egy egy leflutással. Az első gólt a vendégek 
hátvéde szerezte meg az NSGC nek, 
aztán 11-esből növelte a gólok számát Kocsis. 
Szünet után a Hunyadi próbálkozik, azonban 
visszaesnek és mindvégig erős védekezésre 
szoritkoznak. Ebben határozottan kitüntek és 
ennek is köszönhető, hogy csak 4 góllal kel- 
let hazamenniök, A sorozatos és állandó tá- 
madást végre siker koronázta, amennyiben a 
34 percben Szinder gólt lő, mig 87. percben 
Szilágyi beállitja a végeredményt, Szebb já- 
tékot vártunk az NSC től, kevésebb csapko 

Szamosvölgyi kiflogástalanul vezette. 

Bocskai-NAC III. 4:4 
A NAC III. fiatal együttese játszott 

bajnoki mérkőzést a Bocskaival. Ez a mér- 
kőzés változatosabb és lendületesebb volt 
mint az előző, azonban kár, hogy a játék- 
vezető helyenként kiengedte kezéből a mér- 
kőzést. Tul szigoru 11 eseket itélt a Bocskai 
ellen amire nem is volt semmi szükség, hi- 
szen a váradi fiatalok ugyis nagyon szép 
játékot nyujtottak. Mindenesetre azt jogosan 
kitogásolták, hogy miért váradi biró vezeti a 
váradi csapat mérkőzését ? A váradiak kez- 

dik a játékot és támadásukat már a 3. perc- 
ben siker koronázta. Majd a kitünően érkező 
Albán közelről egyenlit. Váltakozó játék kö- 
vetkezik most nagy és lelkes Bocskai táma. 

dásokkal, mig a 25. percben Balogh Jenő 
megszerzi a vezetést. A 36. percben Ponta 

bizonytalan tizenegyest vét, amit a biró meg 

ad és azt a NAC értékesiti. Szünet után 
nagy fölényt harcol ki a Bocskai, azonban a 
biró bizonytalan itélkezései minden akciót 

megakaszt. A 16. percben a NAC leszalad és 
gólt lő, mig a 25. percben 11-est ad a játék- 

vezető a vendégek ellen. amit Hizó értékesit. 

Őriási Bocskai támadás után Podhracsky a 
negyedik gólt lövi. Már elkönyveltük az 

eredményt, azonban a 34. percben ismét bi- 

zonytalan 11 essel sujtja a Bocskait, amiből 
a NAC kiegyenlit. 

A közönség hangosan tüntet a biró 

itélkezése ellen, azonban már – sajnos – 

nem tudtak a szalontai Hiuk az eredményen 

változtatni. 
Kár, hogy Vékony játékvezető gyengén 

biráskodott, mert ezzel a szalontai csapat 

egy jogos ponttól esett el. 

Magyarország-Svédország 3:2 

Tegnap a magyar válogatott biztosan 

győzött a kitünően védekező svédek ellen. 

A gólokat Zsengellér 2 és Sárvári lőtte. 

Fájdalomtól megtört szivvel tu- 
datjuk, hogy a jó édesanya, nagy- 
anya, sógornő és rokon özv. Ba- 
gosi Ferencné, szül. Lukács 
Zsuzsánna életének 87-ik évében 
elhunyt. Temetése folyó hó 14-én, 
kedden délután 4 órakor lesz a 
Csokonai-utca 24 számu gyászház- 
tól a ref. templomban tartandó em- 
lékbeszéd után. Gyászoló család. 

Eladó 3 és fél kateszteri hold föld, 

esetleg köblösönként is. Fazekas Józsel, 

Ujszalonta 86. 1-2 

.. 

A legujabb magyar zenés Hlmdráma. Simor Fekete gyémántok, 
Erzsi, Bárczi Kató, Jávor Pál. Sárdy Aranyembenr, 

Uj földesuri 

Hadady Imre dr polgármester egy hirdet- 
ményében értesiti az érdekelteket, hogy Sza- 
lonta területén a lovak, őszvérek és fogatos 

járómüvek vizsgálatát a következőkben tart- 
ják meg : 

1. A vizsgálat helye a Vásártér, ahol a 
kitüzött napokban a vizsgálat délelőtt 8 óra- 
kor kezdődik. 

2. Szeptember 16 án kell elővezetni 

azokat a lovakat és fogatos járómüveket, 
melyek tulajdonosainak neve A, B, C, Cs 

betüvel kezdődik. 
3. Szeptember 18 án kell elővezetni azo- 

kat a lovakat és fogatos járómüveket melyek 
tulajdonosainak neve D, E, F. G, Gy, H, L 

J, K, betüvel kezdődik. 
4. Szeptember 20-án kell elővezetni 

azokat a lovakat és fogatos járómüveket 
melyek tulajdonosainak neve S, Sz, T, Z, Zs 

betüvel kezdődik. 
8. Szeptember 22-én kell elővezetni a 

belterületi lakosok elmaradt lovait és fogatos 

jármüveit a tulajdonosok nevének betürend- 

jében. 

János, Makláry stb UJ HIRAEDÓ 

Csütörtökön megkezdik 
a lovak, öszvérek és fogates járómüvek vizsgálatát 

7. Szeptember 23-án kell elővezetni a 
külterületi takosok elmaradt lovait és loga- 
tos jármüveit a tulajdonosok nevének belü- 

rendjében. 
8. Vizsgálatra mindazokat a lovakat és 

csikókat elő kell vezetni, amelyek 1941-bem 
vagy azt megelőző években születtek. 

9. Figyelmeztetem az érdekelteket, hogy 

a fogatos járómüveket kifogástalan állapot- 
ban kell bemutatni és 50.000]1939 F. M. sz. 

vizsgálatra el kell hozni. 
A lovak, illettve fogatos járómüvek be- 

mutatásának elmulasztása büntetendő cselek- 
mény és igy mindenkinek érdekében áll, 
bogy a fenti rendelkezéseknek eleget tegyen. 

Köszönetnyilvánitás. Mindazoknak, 
kik felejthetetlen halottunk, özv. Farkas 

Mihályné szül. Tőgye Maária temetésén 

megjelentek és részvétükkel fájdalmunkat 
enyhiteni igyekeztek, ezuton mondunk há- 
lás köszönet. A gyászoló család. 

Alulirottak fájdalomtól megtört 
szivvel, de Isten akaratában meg- 

nyugodva tudatjuk, hogy a szerető 

jó férj, apa, gyermek, testvér, vő, 

sógor és jó rokon 

Molnár Ferenc 
gyárimunkás, 23. éves korában 

hosszas szenvedés után elhunyt. 

Drága halottunk földi maradvá- 

nyait folyó hó 14-én, kedden d. u. 

4 órakor fogjuk a Vásárhelyi-ut 

25. sz. szám alatti gyászháztól a 
ref. templomban tartandó emlék- 

beszéd után örök nyugalomra 
helyezni. Gyászoló család. 

Rádió-muüsor 
— 

- ÁLLANDÓ KÖZVETITÉSEK. 
5.40 Üzen az otthon. 6.40 Ébresztő torna 
7. Hirek, étrend, hanglemezek. 10. Hirek- 

11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12. Fo- 

hász. 12.40 Hirek. 1.20 időjelzés, vizállásje- 

lentés. 1.30 Honvédeink üzennek. 2.30 Hirek 

2.45 A rádióműsor ismertetése. 3. Ártolyam- 
hirek. 4.20 Idegen nyelvű hirek. 4.45 Idő. 

jelzés hirek. 6.50 dMirek. 9.40 Hirek 

1.45 Hirek. 
Héttő szeptember 13. 

2. Folyamőrök luvószenekara. 3e0 Hangké- 

pek a Magyar Gyáriparosok Országos Szö- 
vetsége szeptember 12-i sportnapról. 4.15 

Tánczene. 5. Cigányzene. 5.35 Felolvasás. 
5.50 Szalonötös. 6.20 Athéni képesköny. 

7. A mi vendégeink. 8.80 Szerelmes levél. 

9.05 A Rádiózenekar hangversenye. 10.40 
Holdvilágos éjszakán. 

Kiadó 100 drb. birka felesbe. Völgyi 
László, Tiszaradvány. 
EÉEgy kukoricás góré kiadó. Hunyadi- 

utca 3. 1-2 
Hónapos kocsist felvesz Megyeri és 

Zsirka cég. 1-2 

lehet, tanitási esték: kedd, csütörtök és 

Apréhirdetések 
Tanulót felvesz Balogh János kovács- 

mester. Csokonai-utca 47. 2-2 
Aranypármen alma és őszi barack 

kapható. Keich-nél, Toldrutca, 2-3 

Eladé ablakok, ajtók és törmeléntégla 

a vasuti vendéglőnél. 5-0 

Cipészsegédek legmagasabb iizetéssel 
felvétetnek Szucsigán cipőüzemébe Hitler 

Adolf ut 26 sz. Ugyanott fiuk és lányok ta- 

nulónak fizetéssel lelvétetnek. 3-0 

Eiladó 2 drb. 9 hónapos süldő. Cim a 

kiadóban. 1-2 

Elndó több használt butor. Toldi-utca 

Megbizható független, ügyes Hatal nő 

állandó alkalmazást kaphat a gőziürdőben. 

Jelentkezni ugyanott. 

Elsőrendü Gül-bápa burgonya érkezett 

Nagy Sándorhoz, Mussolini ut 37. 
Egy darab megjavitható kerékpár külső 

gumit megvételre keresek. Baross-tét 1. 

Elveszett a közraktár és a Nagyszigeti 

ut között 20 kgr. bodorkamag becsületes 

megtaláló illő jutalom ellenében hozza vissza 

Szabó Mihály, Vásárhelyi-utca 47. 

Ócska téglát megvetélre keresek. Ve- 
csey utca 2. 1-2 

ÉEladó a Gacsóban 164 [9-öl szőlő. 

Wesselényi utca 61. 1— 

Jámbor Lajos tándiskolája, 
Toldi-tér 2. 

A tanitás megkezdődött. Iratkozni még 

szombat. A tanitás este 8 órakor kezdődik. 

Minden vasárnap 
össztánc 

—– Horvátország visszavonja azt az 

ajánlatot, melynek értelmében a horvát kor- 

mányt Aimone olasz hercegnek kinálták lel 

és őt jelölték Horvátország királyává. 

- A budapesti rendőrség csalás 
miatt letartóztatta Moreyon neéger borolót. 

Nyomatott a kiadótalajdonos 

Gaál Sándor könyvnyomdájákan 

Nagyezalontán, Toldi-tér ISX. az. mlt 

rendeletben megszabott külön marhalavelei a


